

A 2022/2023-as őszi félévben megadatott számomra a lehetőség, hogy kiutazzak az Erasmus programon keresztül Lisszabonba, Portugáliába.

Már egészen alapszakos korom óta kacérkodtam az Erasmus gondolatával, de a mester tanulmányaim alatt végre eljutottam arra a pontra, hogy vettem a bátorságot, és jelentkeztem. Nagyon sok ismerősömtől megkaptam, hogy „jaj, egyébként én is mindig akartam menni, csak ...” és akkor jött valami kifogás. Szóval ha ezt olvasod, és jelenleg te vagy ez az ember, akkor ne hezitálj, csak add be a jelentkezést. Utána úgymint van lehetőséged még bárhogy dönteni.

Én egy szaktársammal közösen utaztam ki, igazából egymást motiváltuk abban, hogy végül most vagy soha, belevágjunk ebbe a kalandba.

Szállás tekintetében júliusban foglaltunk egy lakást, ahol összesen 6-an voltunk. A Catolicának egyébként van egy lány kollégiuma, aminek a honlapja úgy néz ki, mintha 2000 óta nem frissítették volna, szóval én azt az opciót inkább kihagytam, viszont érdemes lehet megnézni a saját szemével az embernek, mert ott havi kb. azt hiszem 500 euróért több minden beletartozik a „szolgáltatásba”, így lehet, hogy valakit érdekelhet. A lakás árak szerintem 300 eurótól a csillagos égig is mehetnek, de általában olyan 400-500 euró egy szoba. Ha valakit nem zavar a privát szféra hiánya, össze lehet fogni valaki mással, és egy kétágyas szobát bérelni egy ilyen diáklakáson belül, úgy akár 250 euróból is ki lehet jönni.

Nekünk megnehezítette a dolgunkat, hogy ketten kerestünk ugyanarra az időintervallumra elérhető szobát, így limitált volt a kínálat, ezért nem is voltunk annyira közel a központhoz, Alcantarában laktunk. A környék azonban nagyon aranyos, én egyébként nagyon megszerettem, és nem bánom, hogy ott laktunk, de ha egyedül lennék, mindenképp metró közelben keresnék lakást.

Apropó metró, és tömegközlekedés. Ha Lisszabonba mész Budapestről, adj le minden igényedből, ami a tömegközlekedést illeti. A „menetrend csak tájékoztató jellegű” kijelentés ennél sosem volt komolyabban értelmezendő, a busz érkezését jelző táblák néha jól működnek, néha csak dísznek vannak ott. A legpontosabb tömegközlekedési eszköz a vonat és a metró, de utóbbi mivel régebbi, elég hangos és nem is jár olyan sűrűn, mint az itthoni. De megy, és ez a lényeg. Spoiler alert: a végén már ezt is visszasírom igazából

Na és a bérlet..., a jó öreg Navegante. Ha már a kezében van, úgy fogsz vigyázni rá, mint a szemed fényére. 40 euró havonta a Metropolitano, ami a csillagos égig is elvisz, 30 euró a Municipal, ami pedig Lisszabon szűkebb területére érvényes. Én végig a Metropolitanot vettem, mert nyilván az ember utazgat, és hidd el, jobban fogsz kijönni belőle, még úgy is, hogy elsőre nagyon soknak hangzik ez a pénz. Ehhez egy formanyomtatványt kell kitölteni, ja, és legyen nálad fényképes igazolvány, amit odaadhatsz, és akkor nem kell 5 euróért csináltatnod ott valamelyik metró aluljáróban.:) Egyébként az Uber és a Bolt (én ezt használtam) nagyon olcsó minden viszonylathoz képest, szóval néha az is simán beleférhet.

A Catolicán 4 tárgyat vettem fel, ami mind teljesíthető volt, habár egy fokkal szerintem többet vártak el, mint itthon. A tanárok aranyosak voltak és lelkesek. A kampusz nagyon szép, számomra igazi amerikai feeling volt, bár más nemzetektől hallottam, hogy nekik otthon nagyobb van.

Kint az Erasmus hálózat tök jól működik, létezik az Erasmus Life Lisboa és az Erasmus Student Network is. Én végül egyikhez se vettem kártyát, így is feltaláltam magam, de sok lehetőségre le lehet csapni a

tagsággal. Instagramon szoktak hirdetni Buddy lehetőséget, szerintem mindenképp jelentkeztek rá, hogy kapjatok Buddyt, mert olyan plusz élményekben lehet részetek, amikre nem is gondoltatok.

Időjárást tekintve október elején még fürödni lehetett az óceánban, és úgy igazán hideg januárban kezdett csak lenni. Nagyon kellemes és barátságos volt sokáig az idő, október végétől kezdve lett esősebb, néha áradások, de nagyon enyhe volt minden az ittenihez képest.

Az árak szerintem hasonlóak sok mindenben mint itthon, az éttermek talán picit drágábbak, 12-13 euró alatt egy átlag étteremben nem kapsz semmilyen fogást szerintem.

Összességében Lisszabon szerintem egy csodálatos hely és mindenképp megéri Erasmusra ezt a várost választani. Hihetetlen gyorsan elrepült ez a fél év, és amennyire féltem kimenni szeptember elején, most annyira nem akartam, hogy vége legyen január végén. Amíg diák vagy, és megadatik ez a lehetőség, hogy kimenj, élj vele, mert habár a sok adminisztráció néha meg tud őrjíteni, de hidd el, összességében ennyire nyugodt és gondtalan féléved, ahol az új dolgok megismerése és a szórakozás lesz a fókuszban, nem lesz sok az életben.

Németi Kitti,

kommunikáció- és médiatudomány